
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

10.06.2014 № 200 

 

 

 

 

 

Про  внесення змін до розпорядження    

голови облдержадміністрації  
від 28 квітня 2009 року № 143 

 

 

Відповідно до статті 44 Закону України ,,Про автомобільний 

транспорт”, Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами), 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 року № 606 ,,Про 

затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, 
Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві та 
Севастополі державних адміністрацій”: 

 

1. Внести до пункту 2 розпорядження голови               

облдержадміністрації від 28 квітня 2009 року  № 143,,Про затвердження 

Положення про проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) 
для здійснення функцій робочого органу”, зареєстрованого   в   Головному   

управлінні    юстиції    у    Полтавській    області   26   травня  2009   року   за  
№ 28/1466, таку зміну: 

 

слова ,,Головному управлінню промисловості та розвитку 

інфраструктури облдержадміністрації (Ткаченко Т.Ю.)” замінити словами 

,,Департаменту інфраструктури та туризму облдержадміністрації”. 

 

2. Внести до Положення про проведення конкурсу з визначення 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для 

організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань 
конкурсного     комітету     при      облдержадміністрації     по      визначенню  

 

Зареєстровано в Головному управлінні 
юстиції у Полтавській області 
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пасажирських перевізників на автобусних маршрутах загального 

користування, які не виходять за межі території області, затвердженого 

розпорядженням голови облдержадміністрації від 28 квітня 2009 року № 143, 

зареєстрованого   в   Головному   управлінні  юстиції  у  Полтавській  області 
26 травня 2009 року за № 28/1466 (далі – Положення),такі зміни: 

 

1) у пункті 1.3  розділу І слова ,,Головного управління промисловості 
та розвитку інфраструктури облдержадміністрації” замінити словами 

,,Департаменту інфраструктури та туризму облдержадміністрації”. 

 

2) підпункт 1.6  розділу І викласти у такій редакції: 
,,1.6. Заявки на участь у конкурсі та необхідні документи подаються до 

організаційного комітету протягом 20 календарних днів з дня оголошення 

конкурсу на адресу Департаменту інфраструктури та туризму 

облдержадміністрації: 36014, м. Полтава, вул. Жовтнева, 45, к. 510, телефон 

для довідок: 50-07-40.”. 

 

3. Департаменту інфраструктури  та  туризму облдержадміністрації 
(Марчишинець С.М.) забезпечити у установленому порядку подання цього 

розпорядження на державну реєстрацію до Головного управління юстиції у 

Полтавській області та спільно з Департаментом інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Пустовгар О.М.) 

оприлюднення у Загальнодержавній громадсько-політичній газеті ,,Зоря 

Полтавщини”. 

 

4. Це розпорядження набирає чинності з дня офіційного 

опублікування. 

 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
Департамент інфраструктури та туризму облдержадміністрації 
(Марчишинець С.М.). 

 

 

 

 

 

Голова 
обласної державної 
     адміністрації                                                                           В. БУГАЙЧУК 


